

MAKORA KROŚNIEŃSKA HUTA SZKŁA S.A.

Dlaczego MRA?

1. Wzrost jednostkowych przychodów o **470% r/r**
2. Wzrost jednostkowego zysku netto o **160% r/r**
3. **Realizacja prognoz za rok 2011**

ANALIZA TECHNICZNA



Kurs spółki od 10 maja 2011 znajduje się w trendzie spadkowym. W listopadzie tego samego roku miało miejsce jego wyhamowanie, kiedy kurs osiągnął historyczne minimum na poziomie 0,22 zł. Od tego momentu notowania spółki weszły w fazę konsolidacji, w której poruszały się do ostatnich dni stycznia. Silne wybiecie nastąpiło 1 lutego 2012 roku. Takie zachowanie można tłumaczyć bardzo dobrymi wynikami spółki za IV 2011 roku, które niewątpliwie zaskoczyły inwestorów, co zresztą potwierdzone zostało w wolumenie - największym od czerwca 2011 roku. Najbliższy opór znajduje się na poziomie 0,37 zł, w przypadku jego pokonania należy spodziewać się ataku na szczyty z września 2011 r. Najbliższe wsparcie znajduje się w okolicach górnego ograniczenia kanału konsolidacyjnego (poziom ok. 0,27 zł), przy którym powinien pojawić się większy popyt. Spadek kursu poniżej 0,27 zł świadczyć będzie o sile podaży, co w konsekwencji skutkować będzie powrotem kursu w okolice poziomów sprzed wybiecia (0,22 zł - 0,27 zł).

INFORMACJE ZE SPÓŁKI

ISTOTNE WYDARZENIA

◆ <b>Nowa technologia</b>	Zapowiedź wprowadzenia nowej technologii produkcji, która w ocenie Zarządu powinna wygenerować w 2012 r. <b>marże</b> na poziomie <b>30 - 40%</b> i zwiększyć przychody ze sprzedaży o ok. <b>3 mln zł</b> .
◆ <b>Wzrost przychodów</b>	Wzrost przychodów ze sprzedaży w ujęciu jednostkowym w 2011 roku o ponad <b>160%</b> w stosunku do roku poprzedniego (przychody ze sprzedaży w <b>2011 r. = 5.500 tys. zł</b> , a w <b>2010 r. = 2.110 tys. zł</b> ).
◆ <b>Wzrost sprzedaży</b>	W 2011 roku średniomiesięczna sprzedaż wzrosła o ok. <b>50%</b> w stosunku do 2010 r.
◆ <b>Wzrost zysku netto</b>	Wzrost zysku netto w ujęciu jednostkowym w 2011 r. o ponad <b>470%</b> w stosunku do roku poprzedniego (zysk netto w <b>2011 r. = 636 tys. zł</b> ; a w <b>2010 r. = 111 tys. zł</b> ).
◆ <b>Realizacja prognoz</b>	Spółka zrealizowała prognozę skonsolidowanych wyników finansowych na 2011 r.: przychody ze sprzedaży w wysokości <b>104,4%</b> wartości prognozowanej, a <b>zysku netto 101,5%</b> (dane nieaudytowane).

Powyższe opracowanie nie stanowi rekomendacji w rozumieniu przepisów Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 19 października 2005 r. w sprawie informacji stanowiących rekomendacje dotyczące instrumentów finansowych, ich emitentów lub wystawców ( Dz.U. z 2005 r., Nr 206, poz. 1715), a wszelkie opinie, prognozy, kalkulacje i szacunki są jedynie wyrazem subiektywnej oceny autorów.

Autorzy nie ponoszą jakiegokolwiek odpowiedzialności za decyzje inwestycyjne podejmowane na podstawie niniejszej analizy ani za szkody poniesione w wyniku tych decyzji.

Źródłem danych są: GPW, NBP, prasa finansowa, internetowe portale finansowo - ekonomiczne (newconnect.pl, stooq.com, gpwinforef.pl, stockwatch.pl).

Ceny akcji są cenami zamknięcia z dnia 01.02.2012 roku.

Interpretacja wykresu technicznego jest subiektywną oceną analityka.

Wykres przygotowano za pomocą programu *Metastock version 11.00*.

Dane zawarte w opracowaniu zostały zaczerpnięte ze źródeł uznanych przez autorów za wiarygodne, jednak nie mogą oni zagwarantować ich kompletności i dokładności.

Wyjaśnienie użytych terminów i skrótów:

**P/E** - wskaźnik cena do zysku netto za ostatnie 4 kwartały (IQ 2011—IVQ 2011) dla skonsolidowanych wyników

**P/BV** - cena do wartości księgowej

**EBIT** - zysk z działalności operacyjnej

**ROE** - zwrot na kapitale własnym. Liczony jako zysk netto dzielony przez średni stan kapitałów własnych

**ROS** - wskaźnik rentowności sprzedaży. Liczony jako zysk netto dzielony przez przychody ze sprzedaży

**WZA** - Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy